
Engedd meg, hogy pár szóval bemutassam szalonunkat. 
 

 
A Gála szalon több mint 10. éve áll rendelkezésére az esküvőjükre 
készülő menyasszonyoknak, örömanyáknak és a család hölgy 
tagjainak. 
 
A Bridalane Fashion International  kanadai cég már több mint 30 éve 
készíti ruháit, melyeket míderes felsők, rafinált szoknyamegoldások, 
fodrok, hímzések, kifinomult részletek jellemeznek. A kollekció 
darabjait, pazar kézi hímzések, trendi fodrok, kézzel felvarrt 
strasszok, gyöngyök és hangsúlyozottan nőies szabásvonalak teszik 
varázslatossá.  
 

 
Menyasszonyi ruháit white, és ivory színben, uszállyal és uszály nélkül is készíti. Anyagukban 
megtalálható a szatén, organza, tüll, tafft, gyűrt tafft, és a csipkék több variációja. 

 

Az örömanyáknak és a násznép hölgy tagjai számára a világhírű Tutto Bene és Nite Time cég 
alkalmi és estélyi ruhái szolgálnak megelégedéssel a nagy napra. 
 

 
A koszorúslányoknak, kicsiknek és 
NAGYOKNAK egyaránt, több 
méretben, fazonban és színben a 
Promiss kollekció nyújt az alkalomhoz 
illő öltözetet. 
Anyagukban lágyesésű zsorzset, 
shantung, szatén, tafft  és organza 90 
színben kerül felhasználásra. 
 

 
 
A 2009-es évtől az új Big Beautiful Brides kollekciójával már a teltebb hölgyekre is gondolt a 
cég. A ruhák nem csak méretükben (16-36),  de szabásukban is kifejezetten az Ő alkatukra 
készülnek. 
 

Az esküvői kiegészítőkből, kellékekeből is számtalan változat áll rendelkezésedre, fátylak, 
kesztyűk, ékszerek, kitűzők, hajba való virágok, tiarák, koronák, melyek kölcsönözhetők és 
megvásárolhatók. 
 

Nálunk vőlegényed is megtalálja öltönyét. Segítünk a többféle anyag és szín variációban, 
kapható 5 részes öltöny, a hozzá illő ing és nyakkendő kiválasztásában is. 
 
Szalonunkban ESKÜVŐSZERVEZÉSSEL is állunk rendelkezésedre!!! 
 
Ahhoz, hogy a próba során ne zavarjon senki, ajánlom a bejelentkezést és időpontegyeztetést. 
 
Az alábbi címen várunk szeretettel és hozzáértésünkkel segítünk megtalálni álmaid ruháját, a 
Te nagy napodra. 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

1073 Budapest, Erzsébet krt. 40-42.  II. 12. 98-as kapucsengő 
 
Nyitva: H-P: 10-18h    Gyenesné Jó Judit     
             SZ:   10-13h                               szalonvezető 

                              Tel:(1) 321-2632,   Mobil: 30-280-5769 
                                               E-mail: galaszalon@gmail.com 

      www.galaszalon.hu, www.tuti-buli.hu 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.

mailto:galaszalon@gmail.com
http://www.galaszalon.hu/
http://www.tuti-buli.hu/

